

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی صحت کے متعلق اطلاع

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب —
 لاہور۔ ۲۰ مئی ۱۹۶۳ء۔ صبح ۸ بجے (دبیر یوم فون) پر رسول حضور ایدہ اللہ تعالیٰ وکفایتہ کی شکایت رہی۔ انرسوں لاہور کے دو ماہر ہومیوپیتھک ڈاکٹروں نے حضور کا معائنہ کیا تھا۔ پرسوں تین ماہر ایلیوپیتھک ڈاکٹروں نے حضور کو دیکھا اور علاج تجویز کیا۔
 کل صبح سے حضور کو بے چینی کی تکلیف زیادہ رہی عصر کے بعد دہلی کے مشہور حکیم محمد اجمل خان صاحب مرحوم کے پوتے اور ماہر حکیم محمد نبی خان صاحب نے حضور کا معائنہ کیا۔ اور علاج تجویز کیا۔

احباب جماعت خاص توہ اور التزام سے دعا ہے کہ بریں کہ مولا اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ وعاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔

محرم عطا اللہ صفا کلمہ اور کرم اللطف
 ربوہ واپس تشریف لائے

ربوہ ۲۰ مئی۔ احمدیہ مشن گھانا کے اجارح
 مبلغ محرم الحاج مولوی عطیہ صاحب کلمہ
 اور مبلغ ایچ بی ایچ محرم مرزا لطف الرحمن صاحب
 قریباً چار سال تک مغربی افریقہ میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد مورخہ مہر بی بی روزینہ بدلیہ جناب انجیرس ربوہ واپس تشریف لائے
 اہل ربوہ نے بہت کثیر تعداد میں ربوہ شیش پیکر ہر دو بجائیں اسلام کا پرچم تاکہ خیر مقدم کی۔ احباب نے ان سے مصافحہ و مصافحہ کیا۔ اور انہیں مجتہد پھولوں کے ہار پہنکے کا لباس پہنچا کر بر مبارک باد پیش کیا۔ احباب جماعت دعا کریں کہ ان شرفیہ لاملو سلمیں دہلی آتا انہیں مبارک کرے اور خدمت اسلام کی پیش آویزش و ترقی سے ڈارے آمین

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۱، شماره ۲۶، ذی الحجہ ۱۳۸۲ھ، ۲۱ مئی ۱۹۶۳ء، نمبر ۱۱۸

کتاب کی ضابطی کے خلاف جماعت ہا احمدیہ مغربی برمنی کا پُر زور احتجاج

”ضابطی کے حکم نے ہمارے جذبات کو انتہائی طور پر مجروح کیا ہے“
 ”براہ کرم ذاتی طور پر مداخلت فرما کر صوبائی حکومت کے اس حکم کو منسوخ کرائیں“

صدر پاکستان کی خدمت میں جماعت ہا احمدیہ مغربی برمنی کے نائب صدر کا تار

ہمدرد (دبیر کبیل گرام)۔ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب ”سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب“ کی ضابطی کے حکم سے دنیا بھر کے احمدیوں میں بے چینی اور اضطراب کی ایک لہر دوڑ گئی ہے۔ چنانچہ وہ تاروں اور خطوط کے ذریعہ اس کے خلاف احتجاج کرتے ہوئے اپنے رنج و الم اور درد و غم کا اظہار کر رہے ہیں۔ مغربی برمنی کی جماعت ہا نے احمدیہ کے جو تمام تر دباؤں کے نہایت مخلص اور ہمدرد مسلمانوں پر مشتمل ہیں۔ اس ضمن میں صدر پاکستان فیلڈ مارشل محمد ایوب خاں کی خدمت میں جو کبیل گرام ارسال کیا ہے۔ اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

”تمہارے جان و دل سے عزیز امام مقدس بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کی ضابطی ہمارے جذبات کو انتہائی طور پر مجروح کرنے کا موجب ہوئی ہے۔ اسلام اور پاکستان کے لئے احمدی غیر معمولی قربانیاں کر رہے ہیں۔ برمنی میں ہماری جماعتیں (یعنی جماعت ہا نے احمدیہ) ان کے ایک زندہ ثبوت کی حیثیت رکھتی ہیں۔ براہ کرم آپ اس معاملہ میں براہ راست مداخلت فرما کر حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کو منسوخ کرائیں۔ ہم انصاف کے طالب ہیں۔“

عبدالحکیم ڈنکر
 (Abdul Karim Duncaker)

نائب صدر جماعت ہا نے احمدیہ مغربی برمنی

جماعت احمدیہ کبیلہ (مشرقی افریقہ) کا احتجاجی تار

”حکومت مغربی پاکستان نے مقدس بانی سلسلہ احمدیہ (حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام) کی کتاب ”سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب“ کی ضابطی کا جو حکم صادر کیا ہے وہ جماعت احمدیہ کبیلہ (ڈیکنڈا مشرقی افریقہ) کے لئے بے انتہا بے چینی اور اضطراب کا موجب ہوا ہے۔ اس کتاب میں اسلام کی صداقت اور اس کی افضلیت کو نہایت ہی مؤثر طریق پر ثابت کیا گیا ہے۔ براہ کرم ضابطی کے حکم کو منسوخ فرمایا جائے۔“

یورپ میں رونما ہونے والا عظیم الشان انقلاب ایک تار کی بیٹیا جو اسلام کی قابل شکر خدمات انجام دے رہی ہے

بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مقدس مہاجر کی بدولت آج یورپ میں ایک عظیم الشان انقلاب رونما ہو رہا ہے۔ اس کا زندہ ثبوت ڈنمارک کے نہایت مخلص و مسلم بنیاد عبد السلام میڈسن ہیں وہ ایک عیسائی پادری کے بیٹے ہیں اور ان کا ماںوں عیسائیت کا ایک پر جوش مشنری ہے جو عدل میں عیسائیت پھیلانے میں مصروف ہے وہ خود بھی پادری بننے کے لئے اعلیٰ تعلیم حاصل کر رہے تھے کہ اس دوران میں خدا تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے کئی بڑے بیرون مشن کے ذریعہ انہیں قبول اسلام کی توفیق عطا فرمائی۔ اسلام کے لئے ان کی فدائیت کا یہ عالم ہے کہ وہ اپنی خواہ اور آمد کا نصف حصہ تبلیغ اسلام پر خرچ کرتے ہیں۔ علاوہ ازیں قرآن مجید کا ڈیٹیشن زبان میں ترجمہ بھی کر رہے ہیں مختلف سوسائٹیوں اور اداروں میں اسلام کی صداقت پر بیچر دینا ان کا مجرتان مشغلہ ہے۔ حال ہی میں ڈنمارک کی حکومت نے ان سے سکولوں کے نصاب کے لئے اسلامی تہذیب و ثقافت اور تاریخ پر ایک کتاب لکھنے کی درخواست کی ہے۔

درد نامہ افضل دیوانہ

مورخہ ۲۱ - مئی ۱۹۶۳ء

قرآن کریم اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام

(۳)

ہیں مگر فی الحقیقت خود اس پر عمل پیرا نہیں ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ یہودی جو ظاہر پرست تھے حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر شریعت نہ فقط نظر سے نکتہ چینی کرتے تھے بلکہ کبھی کبھی ان کا ٹکراؤ ہوا آپ نے یہودی علماء کے کھرکھلے پن کا یہ وہ چاک کر دیا۔

پھر آپ نے اگرچہ واضح الفاظ میں فرمایا ہے کہ آپ صرف اسرائیل کے گھرنے کی کھوٹی ہونی چاہتے ہیں کہ وہ آپس لائے کے لئے سموت ہوتے ہیں مگر چونکہ یہودیوں نے آپ کی سخت مخالفت کی اس لئے آپ کے بعد آپ کے شاگرد بھی اس پر رسولوں کے اعمال سے واضح ہوتا ہے اس پر قائم نہ رہ سکے اور انہوں نے غیر توہوں کو بھی خوشخبری سنائی شروع کر دی۔ اس ضمن میں اسے پہلے جو شریعت کا سوال پیدا ہوا وہ شریعت کے منتقل تھا۔ یہودی عقیدے کے نہایت سختی سے پابند ہیں۔ یہ سچا ہے کہ آپ کا پیغام دوسروں کے دینے کے لئے ضروری تھا کہ اس میں نرمی کی جائے۔

یہودیوں میں جو عیسائی ہوئے تھے وہ سخت اور شریعت کی دوسری باتوں کی پابندی لازمی سمجھتے تھے اور اس بنا پر بھی غیر توہوں کو اپنے گروہ میں شامل کرنے کے لئے تیار نہیں تھے۔ اس طرح ایک بڑی اندرونی کشمکش شروع ہو گئی تھی جس سے تبلیغ و اشاعت میں سخت مشکلات پیدا ہو گئی تھیں کیونکہ نہ صرف وہ عیسائی جو یہودیوں میں سے آئے تھے غیر توہ کے خلاف تھے بلکہ خود یہودیوں میں عیسائیت کی تبلیغ مشکل ہو گئی تھی کیونکہ یہودیوں میں اس کا بالکل برداشت نہیں کر سکتے تھے کہ کوئی غیر اسرائیلی سیکل میں قدم بھی رکھے۔

چونکہ یہودیوں کی نسبت غیر توہ جلد متاثر ہو رہے تھے اس لئے خود حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کے حواریوں کے بھی دل ڈگمگائے۔ وہ خود اور یہودیوں سے آئے ہوئے عیسائی تو شریعت کی پابندی کرتے تھے لیکن غیر توہ کے لئے دو کوہ مشکلات تھیں ایک تو یہودیوں کی مخالفت اور دوسرے خردان کی اپنی ذہنیت ان پابندیوں کی بدولت انہیں کر سکتی تھی۔ اس طرح آپ کے شاگردوں نے بعض ایسے اقدام کے جس سے وہ اپنی

آپ نے دیکھا ہے کہ قرآن کریم نے جہاں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی یہودیوں کے الزامات سے بریت کی ہے وہاں موجودہ عیسائیت کا بھی مختلف تردید کی ہے اور موجودہ عیسائیت کے عقائد کو گھڑا دیا ہے اور یہ بھی بتایا ہے کہ جو عقاید موجودہ عیسائیت نے گھرنے میں ان کا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعلیمات سے قطعاً کوئی تعلق نہیں ہے۔

اگرچہ اناجیل اریہ میں بھی ترجمہ کی گئی ہے لیکن کوشش کا یہ ہے کہ موجودہ عقائد کے ان میں بنیاد استوار کی جائے تاہم اناجیل اریہ کے بغیر مطالعہ سے ان کا تیس ماہ صاف نظر آسکتا ہے۔ اس مختصر مضمون میں ان تمام تفصیلات میں جانے کی گنجائش نہیں ہے۔ ہم نے اپنے ایک حالیہ مضمون میں اشارہ چند بیچ اناجیل سے بیان کی ہے جس میں سے مترجموں پر مشتمل ہوتا ہے کہ آپ کی وفات صلیب پر نہیں ہوئی تھی اس شہادت کو صرف ایک فرقہ سے مشکوک بنانے کی کوشش کی گئی ہے اور وہ فرقہ یہ ہے کہ آپ صلیب پر جان دے دی۔ اس ہتھیار شہادت کی روشنی میں جو آپ کے زندہ آثار لے جانے کے بارے میں اناجیل سے ملتا ہے اس فرقہ کا صرف یہ مطلب لیا جاسکتا ہے کہ بنظاہر آپ مرد سے ہو گئے تھے کیونکہ اس امر کا کوئی دیگر ثبوت تاریخ میں موجود نہیں ہے کہ آپ واقعی صلیب پر وفات پا گئے تھے۔ اسی طرح بعض اور فرقے ہیں جن سے آپ کی الہیت کا استدلال کیا جاتا ہے اس طرح معمولی حالات میں اگر اناجیل کا مطالعہ کیا جائے تو موجودہ عیسائیت کے عقاید کے ان کی بھی کوئی مضبوط بنیاد موجود نہیں ہے۔

حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کی الہیت کے مسئلہ کے علاوہ شریعت کی مستوی کا مسئلہ بھی بڑا اہم ہے۔ اناجیل اریہ کی شہادت سے جو کچھ زیادہ سے زیادہ اس بارہ میں معلوم ہوتا ہے وہ یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام یہودیوں کے علماء کی طرف سے علی کے شاگرد تھے اور آپ کا سارا زور اس بات پر تھا کہ وہ شریعت کے احکام کی ظاہریت پر توجہ دیتے ہیں مگر ایک مغز سے عاری ہیں جس کا مطلب یہ ہے کہ وہ دوسروں کو تو شریعت کا پابند بنانا چاہتے

جس کا پیغام حضرت عیسیٰ علیہ السلام دینے کے لیے مبعوث ہوئے تھے غیر معمولی طور پر بت پرستی میں تبدیل ہوتا گیا۔ شریعت نہ صرف ممنوع ہو گئی بلکہ لغت بن گئی۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام بالکل ایک ایسے بڑے رومن دیوتا کے پاس میں ظہور پزیر ہوئے اور تقریباً تمام وہ بت پرستانہ رسومات جو رومن خداوندوں کے ساتھ وابستہ تھیں عیسائیت کا جزو لاینفک بن کر وہ گھبراؤا ہستہ آہستہ نھراہت نے وہ صورت اختیار کر لی جس کی قرآن کریم کو اتنی سخت تردید کرنی پڑی۔

شریعت کا خاتمہ پطرس کے ایک مکالمہ سے کیا گیا جو ”رسولوں کے اعمال“ میں اس طرح درج ہے :-

”دوسرے دن جب وہ راہ میں تھے اور شہر کے نزدیک پہنچے تو پطرس دوپہر کے قریب کوٹھے پر دعا کرتے کوٹھا اور اسے بھوک لگی اور کچھ کھانا چاہتا تھا لیکن جالگ تیار کر رہے تھے تو اس پر بخود ہی چھانچھی اور اسے دیکھا کہ آسمان کھل گیا اور ایک چیز چڑھی چادر کی مانند چاروں کونوں سے ٹھکتے ہوئی زمین کی طرف اتر رہی جس میں زمین کے سب قسم کے چوپائے اور بڑے مکوٹھے اور ہوا کے پرندے ہیں۔ اور اسے ایک آواز آئی کہ لے پطرس اٹھ! ذبح کر اور کھا۔ مگر پطرس نے کہا اسے خداوند! ہرگز نہیں کیونکہ تمہارے کبھی کوئی حرام یا ناپاک چیز نہیں کھائی۔ پھر دوسرا بار اسے آواز آئی کہ جن کو خدا نے پاک ٹھہرایا ہے تو انہیں حرام نہ کہہ۔ تین بار ای ہی ہوا اور فی الحقیقت وہ چیز آسمان پر اٹھی گئی“ (اعمال ۱۰: ۱۳) اس کے بعد چند اور حوالے بھی ملاحظہ

ہوں :-
”اور رسولوں اور بھی شیروں نے جو یہودیہ میں تھے سنا کہ غیر توہوں نے بھی خدا کا کلام قبول کیا جب پطرس پر شہادت میں آیا تو فریاد اس سے بریت کرنے لگے کہ تو ناقصوں کے پاس گیا اور ان کے ساتھ کھانا کھا یا پطرس نے شروع سے وہ اترتے اور ان سے بیان کیا کہ تمہارا فاقہ نہیں دے گا کہ وہاں تھا اور بے خودگی کی حالت میں ایسا روایا دیکھی کہ کوئی چیز بڑی چارہ کا طرح چاروں کونوں سے ٹھکتے ہوئی آسمان سے اتر کر چھوٹ آئی۔ اس پر جب میں نے خود سے نظری تو زمین کے چوپائے اور جنگلی جانور اور کبڑے مکوڑے اور ہوا کے پرندے دیکھے اور یہ آواز بھی سنائی کہ لے پطرس اٹھ! ذبح کر اور کھا لیکن میں نے کہا لے خداوند ہرگز نہیں کیونکہ کبھی کوئی حرام یا ناپاک چیز میرے حرم میں نہیں گئی۔ اس کے جواب میں دوسری بار آسمان سے آواز آئی کہ جن کو خدا نے پاک ٹھہرایا ہے تو انہیں حرام نہ کہہ۔ تین بار ای ہی ہوا۔ پھر وہ سب چیزیں آسمان کی طرف پھیننے لگیں اور کچھ

اسی دم میں آدھا جو تھیر سے میرے پاس بیٹھ گئے تھے اس گھر کے پاس آکر کھڑے ہوئے جہاں ہم تھے۔ اور نے مجھے کہا کہ تو بلا امتیازانکے ساتھ چلا جا اور یہ سچ بھائی بھی میرے ساتھ بڑے اور ہم اس شخص کے گھر میں داخل ہوئے۔ اسے ہم سے بیان کیا کہ میں نے فرشتہ کو اپنے گھر میں کھڑے ہونے دیکھا۔ جس نے مجھے کہا کہ باقا میں آدھی بھیج کر تمہوں کو بلا لے جو پطرس کہلاتا ہے۔ وہ تجھ سے ایسی باتیں کہے گا جن سے تو اور تیرا سارا گھرانہ نجات پائے گا۔ جس میں کلام کر کے لگا تو روح القدس ان پر اس طرح نازل ہوا جو طرح شروع میں ہم پر نازل ہوا تھا۔ اور مجھے خداوند کی وہ بات یاد آئی جو اسے نہیں سمجھی تھی کہ یوحنا نے تو بائی سے سیتھ دیا مگر تم روح القدس سے سیتھ پیاؤ گے۔ پس جب خدا نے ان کو سمجھ دیا نعمت دی جو ہم کو خداوند مسیح سے پر ایمان لا کر ملتی تھی تو ہمیں کون تھا کہ خدا کو روک سکتا؟ وہ پیر سکھ رہے اور خدا کی تمجید کر کے کہنے لگے کہ پھر تو یہ سنگ خدا نے غیر توہوں کو بھی زندگیاں کے لئے توہر کی توفیق دی ہے“ (اعمال ۱۰: ۲۰)

”دوسرے دن کو تقریباً سارا شہر خدا کا کلام سننے کی کٹھن ہوا۔ مگر یہودی اتنی چھڑکے کہ حد سے بھر گئے اور پطرس کی باتوں کی نفی کرنے اور کفرینے لگے پس اور پطرس دیر سو کہنے لگے کہ ضرور تھا کہ خدا کا کلام پہلے نہیں سنا یا جائے لیکن چونکہ تم اس کو رد کرتے ہو اور اپنے آپ کو کفر کی زندگی کے ناقص ٹھہرتے ہو تو دیکھ میں غیر توہوں کا کلام ضرور ہوتا ہے۔ کیونکہ خداوند نے ہمیں یہ حکم دیا ہے کہ

”بھانے تجھ کو غیر توہوں کے لئے ضرور کیا تاکہ تو زمین کی تمام کائنات کا باطن ہو“ (اعمال ۱۰: ۳۴)
”پھر میں لوگ یہودیہ سے آکر بھیجیوں کو تعلیم دینے کے لگے اور کوشش کی کہ ہم کے موافق نہ ہوا فرقہ نہ ہو تو تم نجات نہیں پا سکتے پس جب ایس اور یہیاس کی ان سے بہت ٹکراؤ اور بحث ہوئی تو کلیسیا سے یہ ٹھہرا گیا کہ پطرس اور پطرس اور ان میں سے چنداں شخص اس مسئلہ کے لئے رسول اور بزرگوں کے پاس بروٹھ جائیں۔ پس کلیسیا نے ان کو روانہ کیا اور وہ غیر توہوں کے روح لائے کا بیان کرتے ہوئے نیشیے اور صاریہ سے گذرے اور سب کھائیں کو بہت خوش کرتے تھے۔ جب پر شہادت میں پہنچے تو کلیسیا اور رسول اور بزرگوں نے ان سے خوشی کے ساتھ ادا ہونے سے پہلے کچھ بیان کیا جو خدا نے ان کو سنایا تھا۔ مگر فریاد کیا کہ ان کا ختمہ کیا اور ان کو سوائی کی ترجمہ پڑھ کر کہنا کا حکم دینا ضرور ہے۔ پس رسول اور بزرگوں اس بات پر بخور کرنے کے لئے جمع ہوئے۔ اور بہت بحث کے بعد پطرس نے کھڑے ہو کر ان سے کہا کہ

”میں بھی اتنم جانتے ہو کہ بہت عرصہ ہوا جب خدا نے تم لوگوں میں سے مجھے چنا کہ غیر توہی میری نجات

دینی صراحتیں

حضرت بانی سلسلہ احمدی کی کتاب کو ضبط کرنے کا حکم عیسائیت کو فروغ دینے اور اسلام کو کمزور کرنے کا موجب ہوگا

حضرت بانی سلسلہ احمدی کا لکھا ہوا ایک ایک لفظ ہمارے مقدس نصیب کو ناپسندیدہ معاملا میں اخلاقی مترادف ہے

جماعت احمدیہ کی مختلف تنظیموں اور اداروں کی طرف احتجاجی قراردادیں

جماعت احمدیہ ایک نئے ذریعہ فہم و فہم نجات

جماعت احمدیہ ایک نئے ذریعہ فہم و فہم نجات ہے۔ اس اجلاس میں اس بات پر گہری تشریح کا اظہار کرتا ہے کہ حکومت مغربی پاکستان نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "مراجعہ عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لیا ہے۔ جبکہ میران اس بات پر دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں اور جانتے ہیں کہ حکومت نے خود اپنے فیصلہ کو نظر ثانی کرنے اور اس ناوابد جاہل پابند کو دور کرے۔

میران جماعت احمدیہ ایک نئے ذریعہ فہم و فہم نجات کے لئے کھڑے ہیں۔

جماعت احمدیہ ملحدانہ تصانیف کو پھیلانے کی کوشش نہیں کرے گی

حکومت کے اس تفسیحاتی اور جھگڑے کو پیش پاش کرنے والے حکم سے ہر احمدی مرد و زن کا دل بھردھ بھرا ہے۔ ہمارے نزدیک ایک پر امن اور حکومت کی وفادار جماعت کے مذہبی معاملات میں دخل دیکر امر غیر منصفانہ فعل کی کیا ہے ہم زبردست احتجاج کرتے ہوئے حکومت سے بڑ زور ملتا ہے کہ اس حکم کو فوری طور پر واپس لیا جائے۔

جماعت احمدیہ ملحدانہ تصانیف کو پھیلانے کی کوشش نہیں کرے گی

جماعت احمدیہ ۱۳۱۰ھ کو کراچی میں تاسیس ہوئی۔ اس وقت سے منصفانہ طور پر اس کی ایک غیر معمولی اصلاح متعلقہ ہوا جس میں رسالہ "مراجعہ عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی حکومت کی طرف سے منصفی پر نہایت رنج و غم اور غم کا اظہار کیا گیا اور حکومت مغربی پاکستان کے اس فیصلہ کو نہایت غیر منصفانہ قرار دیا گیا۔

یہ کتاب جون ۱۸۹۶ء میں پہلی مرتبہ طبع ہوئی جبکہ عیسائیوں کی طرف سے اسلام اور باقی اسلام حضرت محمد مصطفیٰ احمدیؑ کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات مبارک پر طرح طرح کے حملے کیے جا رہے تھے۔ اور ایسی دلزدگی میں شاہجہاں پوری تھیں کہ پڑھنے والے ایک غیور مسلمان کا خون کھونٹے لگ جاتا ہے۔

اس وقت کئی جماعتیں گورنمنٹ ڈپارٹمنٹ کے مقابلے میں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے عقیدے کو کائنات عالم میں ادنیٰ کرتی ایسے اڑے وقت میں اللہ تعالیٰ نے حضرت میرزا غلام احمد قادیانیؑ مسیح موعود و ہدیٰ موعود کو اس دنیا میں مبعوث فرمایا۔ جنہوں نے اسلام کا ہر دوہونے کی حیثیت سے اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر ناجائز حملے کیے۔ پچاسویں صدی کے خاطر رسالہ "مراجعہ عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" تحریر فرمایا۔ جس کے شائع ہونے پر مسلمانوں کے حوصلے بلند ہوئے۔ چاہے تو یہ تھا کہ ایسے نازک وقت میں جب چار سو عیسائیوں نے جان بچا کر اپنے مشن قائم کر دئے ہیں اور عیسائیت کی گراؤ کی تعلیم پھیلا رہے ہیں ایسے ناپاب کتنے جو کہ عیسائیت کا منہ توڑ جواب ہے مسلمانوں کی طرف سے پیش کیا جاتا ہے کہ اسے ضبط کیا جائے۔ صرف اور صرف جماعت احمدیہ ہی کو یہ فخر حاصل ہے۔ جس نے عیسائیت کے دانت کھٹے کئے ہیں اور ان پر اسلام کی نقیضت آشکارہ کی ہے۔ حق فریب تھا کہ اگر جماعت احمدیہ کی مافی کروریوں کی وجہ سے اس کی اشاعت میں تاخیر کرتی تو حکومت امداد دے کر اس کی اشاعت کو وسیع کر دیتی۔ تاہم ہمارے کلہ گو مسلمان بھائی عیسائیت کی زبردستی اور گراؤ کو نہ بچھڑے۔ اس کے خلاف اس سے محفوظ رہیں گے۔

پس ہم میران جماعت احمدیہ پر ان غائب ضلع ملتان حکومت کے اس حکم کے خلاف احتجاجی قراردادیں دیتے ہوئے اپنی کمانڈ پر کمانڈ اور اپنی لیا جائے۔

جماعت احمدیہ ملحدانہ تصانیف کو پھیلانے کی کوشش نہیں کرے گی

جماعت احمدیہ لیکچرر حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی تصنیف "مراجعہ عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی منصفی کے احکامات پر رنج و غم کا جواب ہے۔ اس کی نہایت وفادار اسلام کی خادم جماعت کی دلکش کئی کئی ہے۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم ایسے وقت جبکہ عیسائیت ازلیتہ سے پاپ ہو کر تحصیل لیس میں مشن قائم کر کے اپنے قدم جاری ہے۔ لیکن اب حکومت نے اپنے وقت جون ۱۸۹۶ء میں بھی لکھنؤ کے

نے اسے ضبط کر لیا۔ اس وقت جب کہ عیسائی مبعوث کی طرف سے اسلام پر بے دریغ حملے ہو رہے ہیں۔ اور پاکستان کی شعور مسلمانان کی ماسی عیسائیت سے نہایت پریشان ہے ایسے لکھنؤ کی اشاعت میں بھی عیسائیوں کے اسلام پر سوالات کے جواب ہیں۔ گوئند کہ تاہم صرف اسلام کے لئے سفر ہے بلکہ عیسائیت کے زور کا باعث ہو سکتا ہے۔ ہم میران جماعت احمدیہ پر اپنا جتن ادب سے اس حکم کو منسوخ کرنے کی درخواست کرتے ہوئے ہر احمدی درجہ کر دینا چاہتے ہیں۔ کہ ہر احمدی جماعت ایک نہایت پر امن مذہبی اور تبلیغی جماعت ہے۔

جماعت احمدیہ دو امیال

حکومت مغربی پاکستان نے ہمارے ہادی

میرزا امام الزمان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "مراجعہ عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کو ضبط کرنے کا حکم صادر کیا ہے۔ ہم میران جماعت احمدیہ مقامی دوامیہ اس کے خلاف بڑ زور احتجاج کرتے ہیں۔ جو دجاسن کی باک منصفی کے بارے میں بیان کی گئی ہے۔ وہ حقائق پر مبنی نہیں۔ اگر گورنمنٹ جیسا کہ سال میں اس کے کم از کم سات ایڈیشن اور اور انگریزی میں شائع ہو چکے ہیں اور ہزاروں کی تعداد میں مختلف ممالک میں پھیل چکی ہے۔ اور ہزاروں میں عیسائی ناپسندیدہ اور علماء کے زیر ملاحظہ رہتی ہے۔ اور ایسی طرح مختلف مواقع پر حکام کے ماتھے بھی پیش ہوتی رہی ہے۔ مبین عیسائی حکومت کے پچاس سو سال دور میں کسی موقع پر بھی عیسائی علماء کی طرف سے اور عیسائی حکومت کی طرف سے ایسے فرقہ وارانہ فرقت یا کشیدگی کا باعث قرار دیا گیا جس حکومت کا یہ اقدام صحیح مسلمات اور حقیقی دجوات پر مبنی نہیں۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام غیر دانشمندانہ بھی ہے۔ کیونکہ عیسائیت کا وہ سیلاب عظیم ہوا میسور صدی کے آخر میں ہمارے ملک پر لگا ہوا تھا۔ اور مسلمان شرف اور عیاں اس کی حد سے محفوظ نظر نہیں آتے تھے۔ لاکھوں مسلمان زادے عیسائیت کی گود میں چلے گئے تھے۔ اور

اور صرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی روحانیت بھر سے علم کلام کی برکت سے رنگ گیا۔ آپ نے حضرت اسلام کی طرف سے پورا دفاع کیا۔ بلکہ عیسائیت پر زور دار حملے کئے۔ آج تک عیسائی ناپسندیدہ ہمارے لئے سے چھٹا پھر تھے۔ ہمیں اگر اس سیلاب کا رخ بدلا تو نظر آتا ہے تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لکھنؤ اور علم کلام کی برکت ہی کی بدولت ہے کہ ہادی حکومت اسلام اس فتح نقیض جو مین کی خدمت کا یہ صلہ دے رہی ہے۔ گو آپ کی کتابوں کو ضبط کرے۔ دوسرے نقلی میں یہ کتاب ایک دفعہ پھر عیسائیت کے سیلاب کے سامنے اپنے گھر دل کے دروازے کھول دینے کے مترادف ہوگی۔ پس ان معاملات میں حکومت کا یہ اقدام نہایت غیر دانشمندانہ اقدام ہے۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام ہمیں معاملات میں دخل اندازی کے مترادف ہے اور ہمارے جذبات کو سخت بھردھ کر دینا ہے۔

قرآن مجید اور حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے لکھنؤ ہمارے امام کے ارشاد ورت مسکت زیادہ قیمتی ہیں اور یہ چیز ہمارے لئے نہایت رنج اور دکھ کا باعث ہے کہ ہمیں اپنے امام کے ارشادات عالیہ کو پڑھنے اور چنے پاس رکھنے اور دوسروں کو پڑھانے سے قائل و ناوک دیا جائے۔ ہم گورنمنٹ کو

کرنے کو تیار نہیں۔ کہ جو شخص دنیا جہاں میں دسلامتی آشتی و محبت اور صلح کا پیغام لے کر آیا تھا۔ اس کی کوئی تحریرت خرت با دشمنی کا باعث ہو۔ ہذا ہم میران جماعت احمدیہ دو امیال ضلع جہلم بالا تھانہ سوات کے اس قصبہ کو مسافر غیر منصفانہ بے ضرورت اور غیر دانشمندانہ قرار دیتے ہوئے

بڑ زور دست احتجاج کرتے ہیں۔ اور حکومت سے اپیل کرتے ہیں۔ کہ فوری طور پر اس حکم کو واپس لے کر ہمارے دلچسپی جواب دہم رکھی جائے۔

میران جماعت احمدیہ مقامی دوامیہ

تحصیل سندھ و نخل ضلع جہلم مغربی پاکستان

جماعت احمدیہ دہلیاں کے ضلع شیخوپورہ
 یہیں کہ حکومت مغربی پاکستان نے
 "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" تفتیق
 لطیف حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام قادیانی ضابطہ
 کوئی ہے نہ ہیئت ہی! انہیں ہوا ہے
 لہذا جماعت احمدیہ دہلیاں سنگھ پروردگار
 کوئی ہے اور درخواست کرتی ہے کہ اس حکم کو ختم
 فرمایا جائے۔
 یہ عرض میر جماعت احمدیہ دہلیاں سنگھ۔

لجنہ امار اللہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ
 ہم جرات لجنہ امار اللہ کوٹ سلطان ضلع
 جھنگ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے
 خلاف جس کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس بانی
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین
 عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی گئی ہے
 حکومت کا یہ اقدام نہایت غیر منصفانہ ہے
 موجودہ دور میں جب کہ ایسے لاکھوں کی امت
 نہایت ضروری تھی۔ عیسائیت کے رد کرنے کے
 لئے یہ کتاب بہت مفید تھی اس کتاب کی ضبط کا مطلب
 عیسائیت کو فروغ دینا ہے یہ غیر منصفانہ اور
 غیر دانشمندانہ اقدام اسلام اور پاکستان دونوں
 کے مفاد کے مغنی ہے ہم پرامن جماعت کی نمونہ
 ہیں ہم ہرگز یہ باور کرنے کے لئے تیار نہیں کہ
 جو شخص دنیا میں امن اور سلامتی اور دوستی اور
 محبت اور صلح کا پیغام لے کر آیا تھا اس کی کوئی
 تخریب نہایت یا دشمنی کا باعث ہو لہذا ہم جرات
 لجنہ امار اللہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ حکومت کے
 اس ضلع پر زبردستی احتجاج کرتی ہیں اور حکومت مغربی
 پاکستان کی قدم میں درد مندانہ اپیل کرتی ہیں کہ
 کوئی اور اس حکم کو واپس لیا جائے
 صدر لجنہ امار اللہ کوٹ سلطان ضلع جھنگ

سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب نامی رسالہ
 کی ضبطی کے حکم نے ہمارے اس سلسلے کو بڑی طرح
 مجروح کیا ہے
 لہذا ہم انصاف کے نام پر اپیل کرتے ہیں
 کہ اس حکم کو فوراً منسوخ فرمایا جائے
 رفیق احمد پوڈیٹ ایجنٹ احمدیہ رسالہ
 ضلعی ڈسٹرکٹ سب ڈیوٹنٹ -
احمدیہ رسالہ کالجیٹ ایسوسی ایشن لائل پور
 احمدیہ رسالہ کالجیٹ ایسوسی ایشن کے منگلی
 اجلاس گورنٹ مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف
 شدید احتجاج کرتا ہے جس کی رو سے کتاب "سراج الدین
 عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی گئی ہے۔
 یہ کتاب آج سے ۶۶ سال قبل عیسائیوں
 کے دل آزار لٹریچر کی موجودگی میں اسلام کے دفاع
 کے لئے بانی سلسلہ احمدیہ نے تصنیف کی تھی اور اس کے کوئی
 ایڈیشن عیسائی حکومت کے ددوں میں ضبط کیے ہیں
 لیکن اس پر آج تک کوئی بندش نہ لگائی گئی تھی اب
 جب کہ عیسائیت کے دوسرے ملک میں پھر فرما رہا ہے اس
 کتاب کی ضبطی کا حکم ہم احمدی طلباء کے لئے نہایت ہی
 صدمہ کا موجب ہے
 ہمیں امید ہے کہ حکومت مغربی پاکستان
 اس کتاب کی ضبطی کا حکم ملامت پسلی کے ناکارہ عیسائیت
 کی ناپائیدار سوچوں اور فریبوں سے روک کر (سیکڑی)
لجنہ امار اللہ گنج منسل پورہ
 آج سے تقریباً ۶۶ سال قبل حضرت بانی اسلام

عالمی احمدیہ نے کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں
 کا جواب" تفتیق فرمائی یہ کتاب جیسا کہ اس کے نام سے
 ظاہر ہے ایک نئی سراج الدین عیاشی کے سوالات کے
 جواب میں تصنیف کی ہے اس کتاب کے شائع ہونے
 سے عیسائیت کا سبب ہوا اور اسلام کے خلاف فریب لگ گیا
 اور اسلام کو زبردستی دفاع اور اس کی توجیہ حاصل ہوئی
 اس کتاب میں کوئی تاہل اعتراض بات نہیں ورنہ اس وقت
 کی عیسائی حکومت اس کو ضبط کرتی نہیں اب اگر حکومت
 مغربی پاکستان نے اس کو ضبط کرنے کا حکم صادر فرمایا
 ہے حکومت کا یہ اقدام عدم تدریب یعنی سے ہم مجرب
 تجربہ امام اللہ کے ضلع پورہ لاہور حکومت سے پر زور
 مطالبہ کرتی ہیں کہ کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار
 سوالوں کا جواب" کے ضبطی کے حکم پر نظر ثانی کی جائے
 صدر لجنہ امار اللہ گنج منسل پورہ لاہور۔

جماعت احمدیہ چیک ایگریٹیو ضلع سرگودھا
 ہم عمران جماعت احمدیہ چیک ایگریٹیو ضلع سرگودھا
 رسالہ "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کی
 ضبطی کی خبر پر گہرے غم اور سو سو اور تڑپوں کا اظہار کرتے
 ہیں اور حکومت سے نہایت ادب کے ساتھ درخواست
 کرتے ہیں کہ رسالہ کو زبردستی ضبطی کے حکم کو منسوخ کیا
 جائے۔ دفن الرضی پوڈیٹ ایجنٹ جماعت احمدیہ چیک ایگریٹیو
 ضلع سرگودھا
جماعت احمدیہ چوہدری پورہ کا منسفی
 ہم عمران جماعت احمدیہ چوہدری پورہ کا منسفی ضلع
 شیخوپورہ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف

جس کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس بانی کی
 کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب"
 ضبط کر لی گئی ہے شدید احتجاج کرتے ہیں یہ حکم قانون
 کا احترام کرنے والی ایک امن پسند جماعت کے مذہبی
 معاملات میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے۔ لہذا
 ہم عمران جماعت احمدیہ چوہدری پورہ کا منسفی نہایت ادب اور
 پورے زور سے اس حکم کو منسوخ کرنے کی التجا کرتے
 ہیں۔ ہم ایک احمدی ہونے کی حیثیت سے جس شخص قانون
 کے احترام کو بڑی ضروری خیال نہیں کرتے بلکہ اس
 سے بھی ترسہ کہ ہم قانون کے احترام اور ان پر پستی
 کو اپنا جزو ایمان سمجھتے ہیں ایسی حالت میں ہماری
 حکومت کا بھی فرض ہے کہ وہ کوئی ایسا حکم اگلی ضلع
 کی درج سے صادر کرے جو ایسی پرامن جماعت کا
 قانونی حق سلب کرنے کا موجب ہو اور دین کے معاملہ
 میں مداخلت لے جا کے مترادف ہو نہ تو غلط نہیں
 دور ہونے پر حکومت اپنے اس ناادب حکم کو
 پہلی فرصت میں ہی فوراً منسوخ فرماوے
 شیخ محمد علی رفیق پوڈیٹ ایجنٹ جماعت احمدیہ
 چوہدری پورہ کا منسفی ضلع شیخوپورہ

جماعت احمدیہ لاہور کا منسفی (سابق سندھ)
 جماعت احمدیہ لاہور کا منسفی معمولی اجلاس
 حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب
 "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کے
 ضبطی کے جانے کے بارے میں حکومت مغربی
 پاکستان کے حکم کے خلاف پر زور احتجاج کرتے ہیں اس
 کتاب کی ضبطی کے بارے میں جو وہ بیان کی گئی ہے
 وہ درست نہیں ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام نے صرف اسلام کی طرف کا دل دیا کیا
 بلکہ عیسائیت پر ایسے بڑے جھگڑے کئے کہ آج تک عیسائی
 مسلمانوں کو سنا سنے آنے کی جرأت نہیں کہ ہماری حکومت
 اسلام کے اس زبردستی بیوان کی خدمت کا یہ صلہ
 رہا ہے کہ آپ کی کتابوں کو ضبط کرے
 حکومت کا یہ اقدام غیر دانشمندانہ اور غیر منصفانہ
 ہے ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام مذہبی معاملات میں
 دخل اندازی کے مترادف ہے اور ہمارے جذبات کو
 مجروح کرنے والا ہے ہمارے لئے قرآن کریم اور
 احادیث نبوی کے بعد سب سے زیادہ قیمتی متاع
 ہمارے امام کے ارشادات ہیں اور یہ چیز ہمارے لئے
 انتہائی دکھ اور رنج کا باعث ہے کہ ہمیں اپنے امام
 کی ارشادات علیحدہ لپٹے لپٹے پاس رکھنے اور انہیں
 اور دوسروں کو بڑے معانے سے قائلہ ناردک دیا ہے
 لہذا ہم عمران جماعت احمدیہ لاہور کے حکومت کے اس
 فعل کو ملامت سے غیر منصفانہ ہے ضرورت اور غیر دانشمندانہ
 قرار دیتے ہوئے زبردستی احتجاج کرتے ہیں اور
 حکومت سے اپیل کرتے ہیں کہ فوری طور پر اس حکم
 کو واپس لیا جائے۔
 رشید یوسف سیکرٹری اصلاح و ارشاد
 جماعت احمدیہ لاہور (سابق سندھ)

مداخلت کیجئے وقت صاف خوشنما اور صاف ایک
 لکھا کریں

اعلیٰ حکام کی خدمت میں

(پیغام قائد سرگودھا ۱۲ مئی ۱۹۶۳ء)

جماعت احمدیہ سرگودھا کے عمران نے "سراج الدین عیاشی کے
 چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی پر شدید احتجاج انتہائی رنج و الم
 کا اظہار کیا ہے اور احتجاجی مراسلات حاکم بالا کی خدمت
 میں بھیجے ہیں
 عمران جماعت احمدیہ سرگودھا کی ایک احتجاجی قرارداد بھی
 موصول ہوئی ہے۔ علاوہ ازیں وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان اور
 لجنہ امام اللہ سرگودھا کے احتجاجی تار سردر حکومت۔ گورنر مغربی پاکستان اور
 بعض دیگر حاکم کے نام ارسال کئے گئے ہیں۔ جماعت احمدیہ کے حلقوں
 کی طرف سے کتاب کی ضبطی کے حکم کو انتہائی غیر دانشمندانہ اور ملامت
 ناجائز قرار دیا جا رہا ہے۔ اور حیرت و اضطراب کا اظہار
 کیا جا رہا ہے۔
 چونکہ مذکورہ کتاب شائع ہونے سے ایک طویل عرصہ گزر چکا ہے اور
 اس لئے عرصہ میں اس کتاب کے کئی ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ اگر اتنا
 عرصہ اس کتاب کو برداشت کیا جاتا رہا ہے۔ اور اس کتاب کی وجہ سے
 کسی فرقہ کی دلآزادی نہیں ہوئی تو آج کو نئے حالات پیدا ہو گئے ہیں کہ اچانک
 اس کو ضبط کرنے کی ضرورت پیش آئی۔
 ہمیں ایسے اعلیٰ حکام سے توقع ہے کہ وہ اس حکم پر نظر ثانی فرماتے ہوئے
 اس فیصلہ کو خود افسوس خ قرار دیں گے۔

جماعت احمدیہ کھنولہ کی چیک ایگریٹیو ضلع لائل پور

ہم عمران جماعت احمدیہ کھنولہ کی چیک ایگریٹیو
 ضلع لائل پور اس غیر منصفانہ حکم پر نہایت گہرے غم و
 افسوس کا اظہار کرتے ہیں اس کتاب کو ضبط ہونے
 سے ۶۶ سال ہو چکے ہیں اور ایسے لاکھوں موجودہ دور میں
 رد عیسائیت کے لئے نہایت مفید ہے اس کو ضبط کرنا
 گویا عیسائیت کو فروغ دینا ہے اس کتاب کو عیسائی
 حکومت نے ضبط نہیں کیا ہے ہم محترم صدر صاحب
 پاکستان اور گورنر صاحب حکومت مغربی پاکستان نے ہر زور
 احتجاج کرتے ہیں اور التجا کرتے ہیں کہ اس حکم کو ختم
 فرما کر انصاف کا ثبوت دیں۔
 مرزا رضی نعیم پوڈیٹ ایجنٹ جماعت احمدیہ
 کھنولہ کی چیک ایگریٹیو ضلع لائل پور۔
جماعت احمدیہ ترسک ضلع سیالکوٹ
 ہم عمران جماعت احمدیہ ترسک ضلع سیالکوٹ
 ضلعی عدالت حکومت پاکستان کی پورے کرتے ہیں کہ

